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R Episode 3 sur 4
1. Compléte celte phrase avec les mots suivants :
nuif  donjons fenéfre projectiles grimaces
Installés ..ooevvvveeeeinnnne el Jour Ao ..o deleurs ...cccoviiiiiiiiniien, . ils se cricient
des horreurs, se faisaient des ...........cceeeeeiiiiiiiieeeeeiiinnn. el se bombardaient de .......cooeooiiiiiiiieiiiiiiiieee .

Souligne les phrases correctes.

o Leroietllareine vivent désormais seuls dans leur chateau.
o Lesdeux fréres arrétent de se battre.
o Une pelite muraille va éfre construite entre les deux chateaux.

3. A ton avis quel dge onl les jumeaux ? Explique ta réponse.
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4. L'idée d’'Alcyon, le magicien, a-t-elle permis de résoudre le probléme ? Pourquoi ?

5. Que penses-tu de la solution frouvée a la fin de I'épisode ?
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7. lllustre ce nouveau chapitre.

4 )




